

# 国际



澳大利亚皇家空军的亚当·罗伯茨(左)和约翰·芒塞向南印度洋海面投掷用于搜索的自我定位数据浮标。

## ATM机下挖隧道 英国男子偷上百万英镑



据英国媒体3月20日报道,日前,英国一男子在一自动取款机下挖了50英尺(约合15.24米)的隧道,利用这条隧道盗窃了上百万英镑。 中新

## 泰国上月国会选举 被判无效

泰国宪法法院21日判决今年2月2日举行的国会选举无效,并要求选委会和看守政府商议重新选举的日期。

宪法法院当天以6:3的票数判决国会选举无效,理由是选举投票没能在同一天举行。

国会选举在今年2月2日举行。由于反政府示威者干扰,南部8个府的28个选区无候选人注册,因此这些选区没能在当天举行投票。看守政府原本希望4月份在这些选区进行补选,但一直未能与选委会达成一致。

泰国法政大学法律专业讲师吉迪邦认为这一选举过程不公平,因此向宪法法院提起诉讼,要求法院判决选举无效。

选举被判无效后,按照宪法规定,选委会和看守政府应商议新的选举日期,再次举行选举。

反对党民主党当天表示,即便重新举行国会选举,他们也不会参加,而将继续抵制选举。

据新华社

## 巴总理孔雀被猫咬死 3名警察被停职



据英国媒体21日报道,守卫巴基斯坦总理住宅的3名警察被停职,理由是总理院子里的一只孔雀被猫咬死了。

巴基斯坦媒体报道,该国总理家的一名园丁在草坪上发现了这只死了的孔雀。平时,孔雀可以在总理家的草坪上自由散步。

3名被停职的警察中的一名说,事发后,共有21名警察被叫去训话,要他们解释为什么会发生这样的事。

这些警察说,他们那天夜里值班,但没有料到一只猫会吃掉这只孔雀。

不负责照看草坪的18名警察躲过这一劫,没有被停职。但是,其余3名警察则因疏忽职守罪而受到处分。

巴基斯坦总理谢里夫的农场住宅位于拉合尔郊外。 中新

# 疑似物体难定位,或是集装箱 马军方:MH370 完全没有被马击落的可能

20日,4架飞机、一艘货轮在发现疑似马航失联客机物体的南印度洋海域进行搜索,但没有任何发现。搜寻工作21日继续进行,目前当务之急是找到卫星图片显示的疑似物体。中国空军执行马航失联客机搜救任务的3架飞机21日中午抵达马来西亚,即将展开海外搜救行动。

21日上午在北京丽都饭店进行的家属沟通会上,马军方人士称,根据目前所有数据和信息,MH370完全没有被马来西亚军方击落的可能。他说,很难回答是否被其他国家击落,但个人认为可能性很低。

## 天气状况不利搜寻

澳大利亚海事部门公布的卫星图像是由美国数字地球公司提供的。数字地球公司发言人说,有关失联客机疑似物体的照片由该公司WorldView-2卫星于3月16日捕捉。

由于印度洋洋流湍急,从16日至今,疑似物体可能已经

不在原来的区域。

澳大利亚20日派飞机前往疑似海域投掷浮标用以定位,但由于洋流速度很快,这些浮标很可能已经漂浮到极大范围,无法有效发挥定位作用。

澳大利亚总理阿博特21日在巴布亚新几内亚表示,无

法确定疑似物体与客机有关,这些物体也可能是货轮的集装箱。

澳大利亚总理:“我们已经投入所有资源去有关海域,试图更多地了解这些碎片是什么,现在它可能仅仅是那些船舶掉下来的集装箱。”

## 军方曾发现客机返航

昨日,马方表示,现在存在多种情况,包括飞机受到恐怖分子的控制、劫机的可能性。而如果真的发生这一情况,为了保证被劫乘客的安全,可能会保留一些信息,希望家属理解。马方表示,军方雷达发现,在失联后,MH370航班有返航迹象。但由于航班被视为是友好的,因此未警告或拦截。

此外,在卫星最后一次收到飞机引擎的健康信息后,卫星向MH370一共发送了6次“握手”信息。所谓“握手”信息是指卫星向飞机发射一个信号,尝试收到关于引擎的健康信息。 据新华社、央视

## 挪威货轮搜寻10多小时无发现

发现疑似物体的海域在西澳州首府珀斯西南方向约2500公里处,面积2.3万平方公里。搜寻飞机从珀斯附近的皮尔斯基地起飞,路途遥远、搜寻范围大、飞机续航能力有限等因素给搜寻工作造

成难度。

21日,5架飞机前往疑似海域搜寻,目前一架飞机已经返航。

挪威籍“圣彼得堡”号货轮20日在疑似海域搜寻10多个小时,但没有任何有价值的

发现。

21日,除“圣彼得堡”号货轮继续搜索以外,还有一艘商船正在前往相关海域的途中。中国“雪龙”号科考船21日奔赴疑似海域,预计需要4天才能抵达。

# 克里米亚正式成为俄行政区 普京签署克里米亚入俄法案,使其正式生效

美国与俄罗斯 相互制裁

**俄罗斯外交部宣布**  
将对多名美国官员和议员实施相应的制裁

**俄罗斯外长拉夫罗夫**  
与美国国务卿克里通电话时表示俄方不会重新考虑克里米亚公投问题

**美国总统奥巴马在白宫宣布**  
扩大对俄罗斯官员的制裁范围

**警告俄方不要采取令乌克兰局势恶化的进一步行动**

3月20日

据美联社报道,俄罗斯总统普京21日签署了克里米亚加入俄罗斯联邦的法案,使其正式生效。

克里米亚和塞瓦斯托波尔16日就地位问题举行了全民公投。根据100%选票的结果表明,96.77%参加投票的选民赞成克里米亚加入俄罗斯联邦,投票率为83.1%。

俄罗斯与克里米亚18日签署了共和国和塞瓦斯托波尔市入俄条约。俄罗斯总统普京19日向国家杜马

提交了有关克里米亚加入俄联邦的法案。

俄国家杜马(下议院)20日、联邦委员会(上议院)于21日先后批准了克里米亚及塞瓦斯托波尔市作为新主体加入俄联邦的国家间条约,以及有关克里米亚及塞瓦斯托波尔入俄和俄联邦新主体一体化过渡期的程序的联邦宪法法律。

普京签字后,将完成克里米亚加入俄罗斯联邦的法律程序,条约正式生效。 中新